

Erdészverseny 2010



Az idén a Mecseki Erdészeti Zrt. adott otthont az erdészversenynek, az erdésztechnikusaink két évente megrendezett szakmai vetélkedőjének.

A verseny kiválóan sikerült, mind a versenyzők, mind a szervezők derekasan kitettek magukért. Óriási ötlet volt, hogy a versenyt a 13. Európai Bányász-Kohász Találkozó keretében megrendezett 8. Magyar Bányász-Kohász-Erdész Találkozóhoz kötve szervezték, amely szervesen illeszkedett a Pécs – mint Európa kulturális fővárosa – által szervezett rendezvénysorozatba.

A kétnapos verseny szünetében a csapatok tagjai részt vehettek a Találkozó ünnepélyes megnyitóján és az azt követő közös vacsorán a bányászokkal-kohászokkal. Sok régi – már-már elfeledett – baráttal sikerült így a kapcsolatot feleleveníteni és közben a bányász-kohászvilág színes, számunkra is érdekes különlegességeit (Európa sok országának bányászöltözetei, bányászzenekari és zenéje, bányáspálinkái, bányáskislányai és egyéb) megismerni. A szombati díszfelvonuláson Európa különböző országaiból 2000-3000 bányász, kohász és erdész vett részt. A találkozó alkalmával szabadtéren és a rendezvény központját jelentő csarnokban felléptek a fogadó ország és a külföldi vendégek bányász-zenekari, hazai népművészeti együttesek. A találkozó látványos csúcseménye a díszfelvonulás volt, melynek során a résztvevők egyenruháikban zárt rendben,



zenekaraikkal és szakmai zászlóikkal végigvonultak a belvárosban, a város főterén összegyűltek, majd a fogadó ország vezetői ünnepi külsőségek között felkötötték a zászlókra a rendezvény emlékszalagját.

A verseny egyébként a két nap alatt teljesen szabályosan, jól szervezeten zajlott a csodálatos mecseki erdőben és a szépen felújított pécsváradi várban. A szervezőknek még az időjárásért felelősökkel is sikerült megállapodniuk, a verseny ideje alatt felfüggesztették az esőt és így a verseny eszményi körül-

mények között folyhatott. A verseny lefolyásáról és a született eredményekről – nyilván – a fogadó részvénytársaság fogja tájékoztatni a szakközönséget.

A megyei fordulókot követően a döntőben 21 versenyző közül került ki a végső győztes, az ország legjobb erdésze. *Gál Sándornak*, a Zalaerdő Zrt. versenyzőjének rendkívül szoros versenyben, 739,6 ponttal sikerült győzedelmeskednie. Őt alig 3 ponttal lemaradva *Tuba Gábor* (SEFAG Zrt.)

követte, harmadik helyen pedig a Mecseki Erdészeti Zrt. döntőse, *Fucskár Gábor* végzett 731,3 ponttal. Gyönyörű, esőmentes májusi hétfévégén zajlott a vetélkedő. A hét szakmai versenyszám között volt többek között lövészet, határ-azonosítás, fakészlet-meghatározás és trófeabecslés is. *Gál Sándor* ez utóbbi szám teljesítésében volt kiemelkedő, maximális ponttal jeleskedett.

Az eredményhirdetésre a pécsváradi Várban került sor. A nagyszerű hangulatról a Baranya Vadászklub Egyesület gondoskodott. Az első három helyezett

pénzjutalomban részesült, illetve a STIHL felajánlásával egy-egy nagy értékű motorfűrész is kaptak. Továbbá az első helyezett a CGPI Kft. GPS készülékét nyerte meg.

Köszönjük a Mecseki Erdőgazdaságnak és Pécs városának az élményt jelentő rendezvényen való részvétel lehetőségét, a példás szervezést és vendégszeretetet.

Keresztes György – Ferling

